

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la Comunicación de la Comisión — Directrices relativas al ejercicio de la libre circulación de los trabajadores**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 102 I de 30 de marzo de 2020)

(2020/C 142/04)

En la página de cubierta y en la página 12:

*donde dice:* «Directrices relativas al ejercicio de la libre circulación de los trabajadores»,

*debe decir:* «Directrices relativas al ejercicio de la libre circulación de los trabajadores durante el brote de COVID-19».

---